

# PETROȘANI

SOCIETATE ANONIMĂ ROMÂNĂ  
PENTRU  
EXPLOATAREA MINELOR DE CĂRBUNI  
DIRECȚIUNEA MINELOR  
PETROȘANI

Adr. Telegr. DIRECȚIUNEA MINELOR PETROȘANI

Nr. ....

Petroșani 16. IX. 1937

Dragă maestre,  
Vă scriu de foarte mult  
timp și am scris prin care  
relatiuni cu privire la culoarea metaliză-  
(bronz în loc de alomă) și am primit  
Doamna Tătărașcu, care a fost ar. pe aci,  
și vă întrebat ceva pri. uti' o scrisoare  
și n'a primit nici un răspuns. Mi-a fost teamă să nu  
fiți cumva bolnav (Doamne ferește!) ceea ce m'ar fi  
afectat mult. Vă rog deci să-mi răspundeți între timp,  
din cauza grietăților de lucru am comandat cu aprobarea  
d-nei și d-lui Tătărașcu niște sârmi de bronz ca să nu  
stăm după ea când vom avea nevoie. Cred că și așa, coloa-  
na va iesi frumoasă.  
Iată însă ce vă rog d-na Tătărașcu să-i trimiteți o ordi-  
nă asupra dimensiunilor porții de piatră (în care veți  
sculpta coloana sămăntului - adică motivul respectiv), ca  
să asere măcar blocurile acum înaintea de inaugurarea  
monumentului. S'a și interesat de piatră de lângă deoa  
și a vorbit cu vreo 10 pietrari cari s'au lezat să asere  
blocurile conform cu schița. Eu am fost ieri la Tg. Jiu



și am început fundatia coloanei. La lucrarea extraordinară de  
în drum la facerea stărilor cruci se s'au expropriat locurile  
peste tot - de o activitate nebună. În aceste zile privesc, am  
permis de 4-5 zile tot fierul pentru stâlpi și am început  
de aboltăieri confortabile. Apoi am terminat primul  
element, care - bă sper - va ieși bine. Am organizat  
lucrul ca să putem da și bucăți pe să plămăzăm și na  
Tătarăscu a fost multumită de mental trebi și un-a spus  
că o Regele și interesează de porțea coloanei și ea  
probabil va veni la inaugurare. S'au hotărât ca această  
să ai bă loc la 1 Nov. a.c. deci să va te bun să veniți  
în a doua jumătate a lui Octombrie.

Vă mai rog odată pentru schițe portii pentru 2-ua  
Tătarăscu - pe care mi-o puteți eventual trimite și  
mie să vă pot da. Dăruia și acum mereu acasă și  
se ocupă de toate. Am amănunțat ciment și l-ai  
trimis la Tg. Jiu. S'au început transportele pietrei  
pentru fundatie, la care în prezent se sapă.

De aflu și cu sper să mi răspundeți - 2-3 rânduri,  
grajă, fiindcă nu merge bine (deși am spus că lumen  
opline că sunt nebună și am îndrăznit asemenea  
construcție grea! - Să fie sămătorii -).  
mai afectuoasă  
familia Gargășcu - Gargășcu